Частина 2, §4, п.3

Найменше спільне кратне.
	Знаходження Найменшого Спільного Кратного (НСК)

	Алгоритм 1
(для окремих випадків)

Якщо одне з чисел ділиться на інше, то для цих чисел НСК дорівнює БІЛЬШОМУ з цих чисел.
( a [image: image2.png]


 b [image: image4.png]


НСК (a, b)= a)
	Приклад 1.
Знайти НСК(45, 450)

Розв’язання:
Оскільки 450 [image: image6.png]


 45, то НСК(45, 450)=450.

Приклад 2.
Знайти НСК(15, 30, 60)

Розв’язання:
Оскільки 60 [image: image8.png]


 15 і 60 [image: image10.png]


 30, то НСК(15, 30, 60)=60.

	Алгоритм 2 
(загальний).

1. Розкласти дані числа на прості множники.

2. Записати розклад одного з чисел.
3. Домножити його на ті множники, яких в ньому не вистачає з інших розкладів.

4. Якщо необхідно, знайти одержаний добуток

Найменше Спільне Кратне взаємно простих чисел дорівнює їх добутку.
( a і b взаємно прості [image: image12.png]


НСК (a, b)= a • b)
	Приклад 3. 
Знайти НСК(80, 140).
Розв’язання:
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НСК(80, 140)= 2•2•2•2•5•7=560



Порада: за «основу» вибираємо «найдовший » розклад, щоб менше було «доповнювати». В нашому прикладі «найдовший» розклад у числа 80
Приклад 4. 
Знайти НСК(32, 25).
Розв’язання:
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Оскільки 32 і 25– взаємно прості числа, тому НСК(32, 25)=32•25=800
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